

Ф Н П Р

Ивановское областное объединение организаций профсоюзов

Исполком

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

«15» октября 2012 г.

№ 28-10

г. Иваново

**О международном сотрудничестве
с профсоюзами Германии**

В конце сентября - начале октября делегация профсоюзов Ивановской области посетила город Ганновер (Германия), который является побратимом Иваново. В состав делегации вошли представители профсоюзных организаций таких отраслей народного хозяйства региона, как здравоохранение, лесная, образование, жизнеобеспечение, машиностроение, культура, Почта России. Возглавил делегацию председатель Ивановского областного объединения организаций профсоюзов Александр Мирской. План визита был построен на мероприятиях по обмену опытом с профсоюзом металлистов «IG Metall» и объединением профсоюзов DGB.

Необходимость международного сотрудничества профсоюзов на различных уровнях продиктована реалиями жизни. Эпоха глобализации стирает национальные границы для миграции трудовых ресурсов. Многие соотечественники уезжают трудиться за рубеж, в то же время иностранный бизнес размещается в России. В этих условиях эффективная защита трудовых прав и интересов работника возможна только при наличии выстроенных международных коммуникаций.

Исполком Ивановского областного объединения организаций профсоюзов

П О С Т А Н О В Л Я Е Т :

1. Выразить благодарность за радушный прием делегации профсоюзов Ивановской области:

Андреасу Герке, руководителю немецкого объединения профсоюзов (DGB) региона Нижняя Саксония – Центр (Niedersachsen – Mitte)

Торстену Грёгеру (Thorsten Gröger), первому уполномоченному представителю ИГ-Металл (IG Metall) региона Нинбург-Штатхаген (Nienburg-Stadthagen)

Штеффену Хольцу (Steffen Holz), немецкое объединение профсоюзов (DGB) региона Нижняя Саксония – Центр (Niedersachsen – Mitte)

2. Продолжить развитие и укрепление международных связей с профсоюзами Германии.

3. Пригласить немецкое объединение профсоюзов (DGB) региона Нижняя Саксония – Центр (Андреас Герке) и представительство ИГ-Металл (IG Metall) региона Нинбург-Штатхаген (Торстен Грёгер) посетить делегацией Ивановскую область в июне 2013 года, а также молодежной делегацией в сентябре 2013 года.

Председатель
областного профобъединения

А.Н. Мирской

